## Ворота

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне, что Вы проходите через ворота, предсказывает тревожные новости. В деловой сфере возможны недоразумения и оплошности. Видеть закрытые ворота - означает, что Вы не преодолеете возникшие трудности. Закрыть ворота - означает успешные предприятия, хороших друзей. Разбитые старые ворота сулят неудачу и противоречивые обстоятельства. Пытаться пройти через ворота или открыть их - означает, что Ваши труды потерпят неудачу. Раскачиваться на воротах - предсказывает, что Вы будете вовлечены в бесполезные суетные приключения.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Ворота представляют собой некоторый проход, пролом, в ГРАНИЦЕ или доступ на охраняемую территорию, вход куда обычно запрещен. Ворота открыты или закрыты? Пришлось ли вам их открывать или они уже были открыты для вас? Ответы на эти, вопросы покажут, насколько вам доступны возможности разрешения определенных ситуаций. Что вы нашли за воротами? Здание: священное и ЗАПРЕТНОЕ или безопасное и спокойное? Возможно, вы попали за ворота вместе с человеком, который пришел, чтобы помочь совершить какой-то ритуал. Пройти через ворота с кем-либо - значит перейти на качественно новую стадию отношений (хорошую или плохую). Вы растерялись перед лицом открывшихся возможностей или чувствуете, что вас что-то сдерживает на пути к достижению намеченной цели? Ворота могут символизировать потенциальный прогресс или, по меньшей мере, надежду на него - в зависимости от того, куда они вас привели.

Источник - Дэвид Лофф

\* \* \*

Замкнутые - должен быть энергичным открытые - жизнь твоя к концу будет счастливой отворяющиеся с силою - добьешься удачи

Источник - Медиум мисс Хассе

## Ворота

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

\* \* \*

Препятствие; сломались - в семье несчастье.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Ворота являются символом женских половых органов. Если во сне перед вами захлопываются ворота, или вы их захлопываете, то это говорит о том, что ваш сексуальный партнер или вы сами злоупотребляете прерванными половыми актами. Входить в ворота - стремиться к половому акту. Выходить из ворот - подвергаться возможным сексуальным домогательствам. Если женщина видит открытые ворота, то ее сексуальные стремления встретят благосклонный прием. Если мужчина видит открытые ворота, то он не может простить своей партнерше того, что он у нее не первый. Видеть закрытые ворота - ваш намечаемый или реальный сексуальный партнер к вам холоден, вы ему безразличны. Если вы во сне не можете открыть ворота, то это говорит о наличии у вас проблем в личной жизни, вы никак не можете реализовать свои сексуальные желания. Видеть во сне старые или ломаные ворота - вы сомневаетесь в своей физической и сексуальной привлекательности. Видеть во сне новые и красивые ворота - вы переоцениваете свою привлекательность и сексуальность. Если вы делаете во сне ворота или смотрите, как их делают другие, то вы не удовлетворены своей половой жизнью или ее отсутствием, и стремитесь изменить ситуацию; возможно появление нового партнера. См. Дверь.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Сон, в котором Вы проходите через ворота, предсказывает, что очень скоро тревожные известия об отсутствующих людях достигнут Ваших ушей. Ваши дела не будут развиваться так, как Вам хотелось. Закрытые ворота - знак того, что Вы не сможете преодолеть существующих трудностей. Закрывать ворота - означает успешные начинания и преданных друзей. Сломанные ворота обычно предвещают неудачу и сомнительное окружение. Если Вам не удается пройти через ворота или открыть их, то в реальной жизни труд всей Вашей жизни окажется напрасным. Качаться на воротах снится к тому, что Вас вовлекут в праздное времяпрепровождение.

## Ворота

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Открытые - свободная дорога к задуманном. Закрытые - воображаемые препятствия, которых на самом деле нет.

Источник - Эзотерический сонник

\* \* \*

Заходить во сне в ворота означает, что скоро вам придется делать что-то вам совершенно несвойственное. Вы до сих пор считали, что никогда, к примеру, не сможете рисовать или танцевать. В ближайшее время вы можете открыть в себе новый творческий талант. Не упустите возможность сделать свой внутренний мир интереснее и богаче. Видеть, как кто-то перелезает через ваши ворота, - вы рискуете в ближайшее время попасть под влияние человека, который не желает вам добра. Вы даже не почувствуете, как начнете делать только то, чего хочет ваш манипулятор. Постарайтесь быть более осторожным в откровенностях (ведь именно с их помощью осуществляется воздействие на человека), особенно с людьми, кого вы не слишком хорошо знаете.

Источник - Юрий Андреевич Лонго